

**ВОЛЖСКАЯ КОММУНИКАЦИЯ**

**НУЙДЫШЕВ**

**23 ДЕК 1988**

*ЭБ*

## **НОВОСТИ**

### **ОПЕРАЦИЯ**

### **«БЕЛАЯ ТРОСТЬ»**

Слепые люди часто чувствуют себя беспомощными, сталкиваются с массой проблем. Об этих-то проблемах поведала нам всероссийская декада «Белая трость», которая закончилась недавно.

Слепые выступали перед земляками с концертами, рассказывали о деятельности своего общества, а в одно из воскресений декабря провели областной смотр своих музыкальных талантов.

Эти люди ведут активный образ жизни, приносят пользу: изготавливают детали к телевизорам и машинам, щетки и кисти для строителей, одежду из трикотажа. Около 200 человек преподают в высших учебных заведениях, есть среди них кандидаты и доктор наук. А о слепых-массажистах ходят легенды — это признанные мастера своего дела.

В свободное время занимаются спортивной гимнастикой, плавают, ходят на лыжах, играют в шахматы и шашки.

Люди с белыми тростями и в черных очках не смогут прочесть то, что здесь написано. Но они остро чувствуют наше внимание и заботу о них.

**В. РЯЗАНОВ.**